



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL 19/2022 - DGGG/RIFB/IFBRASILIA**

A Diretora Geral Substituta do Campus Gama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria nº 538, de 15 de junho de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 20 de junho de 2022, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação ao Edital 19/2022 - DGGG/RIFB/IFBRASILIA (Curso de Qualificação Profissional - Técnicas Laboratoriais de Composição Centesimal de Vegetais - EaD), conforme abaixo:

**I. ONDE SE LÊ:**

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	11/05/2022
Período para Realização das inscrições on-line: <a href="http://processoseletivo.ifb.edu.br">processoseletivo.ifb.edu.br</a>	12 a 29/05/2022
Sorteio eletrônico das Vagas	31/05/2022
Publicação do Resultado do Sorteio e Convocação para Matrícula em 1ª chamada na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	02/06/2022
Matrícula em 1ª chamada (será realizada de forma online)	6 a 10/06/2022
Publicação das Matrículas Confirmadas	13/06/2022
Publicação da Convocação dos candidatos da lista de espera para Manifestação on-line de Interesse na vaga (se necessário), conforme item 9.1 do Edital, na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	14/06/2022
Manifestação de interesse na vaga, individual, on-line no sistema <a href="https://processoseletivo.ifb.edu.br">https://processoseletivo.ifb.edu.br</a> , conforme item 9.3 do Edital	15/06/2022
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada e demais convocações para matrícula (se necessário) na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	A partir de 17/06/2022
Matrícula em 2ª chamada e demais convocações para matrícula (será realizada de forma on-line) *	20 e 21/06/2022
Previsão de início das aulas	20/06/2022
Previsão de término das aulas	17/07/2022

**II. LEIA-SE:**

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	11/05/2022
Período para Realização das inscrições on-line: <a href="http://processoseletivo.ifb.edu.br">processoseletivo.ifb.edu.br</a>	12 a 29/05/2022
Sorteio eletrônico das Vagas	31/05/2022
Publicação do Resultado do Sorteio e Convocação para Matrícula em 1ª chamada na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	02/06/2022

Matrícula em 1ª chamada (será realizada de forma online)	6 a 10/06/2022
Publicação das Matrículas Confirmadas	13/06/2022
Publicação da Convocação dos candidatos da lista de espera para Manifestação on-line de Interesse na vaga (se necessário), conforme item 9.1 do Edital, na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	14/06/2022
Manifestação de interesse na vaga, individual, on-line no sistema <a href="https://processoseletivo.ifb.edu.br">https://processoseletivo.ifb.edu.br</a> , conforme item 9.3 do Edital	15/06/2022
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada e demais convocações para matrícula (se necessário) na página oficial do IFB ( <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	A partir de 21/06/2022
Matrícula em 2ª chamada e demais convocações para matrícula (será realizada de forma on-line) *	22 e 23/06/2022
Previsão de início das aulas	A partir de 27/06/2022
Previsão de término das aulas	22/07/2022

(documento assinado eletronicamente)

**ANDRESA CRISTINA DE ANDRADE**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade**, DIRETOR GERAL - SUBST - DGGA, em 20/06/2022 15:12:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 388284  
Código de Autenticação: c064799090

